

9

Sorszám: IV/11k.

Tárgy: Nagycsaládosok Mezőberényi Egyesülete kérelme
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Készítette: Hernádi Mihály vagyongazdálkodási ügyintéző
Véleményező Bizottság: Pénzügyi, Gazdasági Bizottság
Tervezett döntés: Határozat
Döntés: Egyszerű többségi, nyílt szavazással

**ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2012. május 29-i ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagycsaládosok Mezőberényi Egyesülete azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt képviselő-testülethez, hogy a címükre a GDF SUEZ Zrt. által a Mezőberény, Martinovics utca 25. sz. alatti épületre kiállított 240.457 Ft-ról kiállított gázzsámla kiegyenlítéséhez Képviselő-testület hozzájárulni szíveskedjen, mivel azt a gázmennyiséget nem az Egyesület, hanem az Önkormányzat fogyasztotta.

A Nagycsaládosok Mezőberényi Egyesülete a fent nevezett ingatlant a Testület 275/2009.(VI.11.) sz. MÖK határozatában foglaltak értelmében 2011. június 30-ig térítésmentesen használatba kapta.

Az Egyesület a 2011.június 24-én kelt kérelmében előadta, hogy a Bérleti Szerződés lejártát követően is szükségük volna a volt iskolaépületre raktározás céljából, de a közüzemi szolgáltatásokat nem kívánják igénybe venni.

A Testület az 500/2011 (IX.26.) sz. MÖK határozatában úgy döntött, hogy az ingatlant raktározás céljára biztosítja az Egyesület részére.

A rendkívüli téli időjárás miatt a Békés Városi Helyi Védelmi Bizottság 1/2012. (II.2.) sz. határozatában foglaltak végrehajtásakor a Martinovics utca 25. szám alatti épület lett kijelölve melegedő, befogadó helynek, ezért az Önkormányzat által fogyasztott gázmennyiséget az Egyesületnek számlázták ki.


Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Nagycsaládosok Mezőberényi Egyesülete részére:1.cím 5. Működési kiadások – egyéb működési kiadások, működési célú pénzeszköz átadások címen 241eFt-ot biztosít a 2012. évi költségvetése általános tartaléka terhére. Az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 53.§. szerint a kedvezményezett számadási kötelezettség terheli. A számadási kötelezettséget a felhasználást követő 30 naptári napon belül, de legkésőbb tárgyév december 31-ig kell teljesíteni.

Felelős: Siklósi István polgármester, Hidasi Zoltán pénzügyi osztályvezető

Határidő: intézkedésre azonnal

Mezőberény, 2012.május 18.


Hernádi Mihály
vagyongazdálkodási ügyintéző